

# Zápis z jednání zástupců rodičů dětí ZŠ Broumovská a vedení školy

konaného dne 4. 4. 2023

## Informace ze spolku

Spolku byla přidělena datová schránka, informace jsou zveřejněny na webu školy.

## Informace vedení školy

Úspěšně byly realizovány tyto akce: Vánoce ve škole, S baterkou po škole (2. – 3. třídy), Velikonoční dílny školní družiny a Den otevřených dveří.

Jedná se o akce, které byly v plném rozsahu obnoveny většinou po „covidové“ pauze. Vedení školy hodnotí akce jako velmi úspěšné. Podařilo se obnovit akce, které propojují ročníky mezi sebou a také školu s rodinou. Vedení školy pochválilo děti, které provázely v den otevřených dveří.

## Lyžařský výcvik

Účastnilo se 55 dětí, cenu lyžařského kurzu se podařilo udržet na částce 3000,- Kč (plus příspěvek SRPŠ), škola také má k dispozici cca 20 sad lyží, které žákům zapůjčuje pouze za cenu servisu, aby umožnila účast i dětem, které nemají vlastní vybavení.

## Plánované akce

Dne 20. 4. 2023 proběhne **zápis do 1. třídy**. V letošním roce končí tři deváté třídy a škola plánuje otevření tří prvních tříd. Pro děti z Ukrajiny byl stanoven datum zápisu až na 1. 6. 2023, ale mělo by se, dle informací o počtu dětí v předškolním věku, jednat jen o minimální počet pro každou školu.

Dne 28. 4. 2023 se uskuteční **Čarodějnice**, ale v trochu jiné podobě, protože letos ani do budoucna nebude možné využívat školní hřiště, které nyní prochází rekonstrukcí a nebude tak využíváno už pro tyto společenské aktivity. V 18.00 hodin bude tradiční průvod masek s lampiony přes sídliště, který bude zakončen na zahradě školy, kde bude k dispozici několik malých ohnišť k opečení buřtů. Bude zajištěno tradiční občerstvení z místní restaurace. Vedení školy si uvědomuje, že prostor zahrady nemá kapacity školního hřiště a letošní formát je zkušební a po akci bude vyhodnoceno, zda je v této podobě akce udržitelná i v příštích letech.

## Den dětí

**Den dětí** také nemůže proběhnout v areálu hřiště, které by škola měla převzít již před koncem roku, ale bude zde realizovat pouze TV. Pro účely této hromadné akce nemůže být hřiště využito, protože trávník bude ještě uzavřen. Den dětí tak proběhne na malém hřišti u školy a v atriu školy, většina tradičních her by měla být zachována.

Pro prvňáky je naplánované **pasování na čtenáře**, které bude probíhat za přítomnosti rodičů slavnostním způsobem jako v předchozím roce.

**Rozloučení s deváťáky** také proběhne jako v předchozím roce, letos na červeném koberci, který realizuje školní parlament a bude k dispozici i pro další ročníky.

## Různé

Během dubna budou na školní zahradě k dispozici 4 nové herní prvky, které platí Magistrát města Liberec.

Po Velikonocích bude uveden do provozu stojan na kola a koloběžky, který byl částečně financován SRPŠ. Děti budou o spuštění a způsobu užívání informovány.

Dne 5. 5. 2023 bude vyhlášené ředitelské volno, v případě zájmu alespoň 10 dětí bude pro děti, které navštěvují družinu k dispozici po celý den školní družina (v předchozích letech nebyl o tuto službu zájem a z důvodu nenaplněné kapacity nebyla družina ve dnech ředitelského volna otevřena).

V rámci testování Českou školní inspekcí proběhne v květnu během výuky testování žáků pátých tříd na čtenářskou gramotnost. Testování proběhne on-line.

Dále proběhne testování žáků pátých a sedmých tříd v rámci nabídky SCIO. Jedná se o srovnávací testy z matematiky,

češtiny a anglického jazyky. Do testování nejsou zapojeny všechny školy, protože služba je hrazená (z rozpočtu školy). Vedení školy tak ale získává informace o kvalitě výuky na škole. Výsledky jednotlivých žáků budou rodičům zaslány přes aplikaci Bakalář. Testování škola realizuje asi pět let.

K 31. 1. 2023 skončil projekt Šablony 3 a plynule na něj navázal nový projekt z programu J.A.K. Projekt bude realizován po dobu dvou let a díky němu může být ve škole realizováno tandemové vyučování, doučování, ale třeba i služby speciálního pedagoga. Vedení školy by mělo zájem rozšířit nabídku služeb také o dětského psychologa, je zde ale problém, že je nedostatek odborníků, kteří mají o práci ve školách zájem.

Dále je realizován projekt Pomáháme školám k úspěchu, jedná se o dlouholetý projekt, který posiluje čtenářskou gramotnost a čtenářské dílny a zavádí také nové metody práce s textem do většiny předmětů. Pedagogové, kteří jsou v projektu vzdělávání předávají zkušenosti všem kolegům. Projekt je tak realizován ve všech třídách.

### **Informace o hospodaření spolku**

**Na letošní rok počítal rozpočet spolku s částkou 137.000,-Kč, v tuto chvíli bylo však vybráno na příspěvcích pouze 80.000,-Kč. Apelujeme proto na rodiče žáků, aby uhradili příspěvek 300 Kč za 1. dítě a 200 Kč za každé další dítě na ZŠ Broumovská.** Celá částka je vždy investována zpět do dětí na ZŠ Broumovská na základě schváleného rozpočtu. Jedná se o akce, které jsou napříč ročníky a všechny děti postupně čerpají tyto prostředky na školní i mimoškolní aktivity, které mají za cíl stmelovat kolektivy dětí a zapojovat do aktivit také rodiny dětí. Na těchto akcích se potkávají děti z nižších ročníků se staršími spolužáky a tyto vazby mají preventivní charakter.

V případě, že by se nepodařilo naplnit rozpočet, budeme muset přistoupit k hlasování o změně plánovaných výdajů rozpočtu spolku a tím omezíme akce pořádané ve druhém pololetí školního roku.

**Rodiče mají možnost uhradit příspěvek hotově v den konání rodičovských schůzek přímo u třídního učitele.**

**Informace o neuhrazeném příspěvku poskytne na požádání třídní učitel.**

### **Diskuse**

V případě nabídky exkurze se rodiče mohou obrátit přímo na třídního učitele, který realizaci konzultuje s vedením školy.

Na základě žádosti bude vedení školy v příštím školním roce vkládat do informací v aplikaci bakalář také oficiální prázdniny.

Vedení školy žádá rodiče, aby s dětmi projednali téma přestávek, které jsou určeny především k občerstvení a hygienu (WC).

Zástupce třídy se může obrátit na svého třídního učitele s dotazem, zda je ve třídě dostatek papírových kapesníků, nebo je vhodné, aby je rodiče zakoupili.

Pedagogický sbor prochází obměnou (jedná se o osobní důvody jako nástup na mateřskou dovolenou nebo odchod do důchodu apod.) vedení školy doplňuje pedagogický sbor, o změnách budou nejprve informovány děti od svých třídních učitelů.

Kaluže u vchodu na 1. stupeň jsou řešeny formou žlábků, které se zanášejí, vedení školy bere informaci na vědomí a zajistí pročištění odtokových kanálků v obrušníku. Kaluže na novém povrchu na náměstí před hlavní budovou a kluzký povrch není v kompetenci školy. Nyní je pouze přislíbeno odstranění pískové vrstvy na části povrchu a zaplnění prostoru kolem stromů pružným gumovým límcem, aby zde nedocházelo k odkládání odpadků. Ve věci kluzkého povrchu se musí rodiče obrátit na Magistrát města Liberec, který je zhotovitelem rekonstrukce (prostřednictvím TSML).

Jak bylo uvedeno výše, škola by ráda přijala na částečný úvazek školního psychologa. O tuto pozici není zájem, vedení školy uvítá případného zájemce. Děti si často mezi pedagogy vyberou osobu, které by se dalo říkat důvěrník a s ním své starosti řeší. Některé děti nejsou natolik zdatné, aby si pro pomoc nebo radu přišly a psycholog by ve škole měl své uplatnění, stejně jako ho má speciální pedagožka, která ve škole působí díky projektům již šest let.

Zapsala D. Mochalová